

各 位

会社名 フジッコ株式会社 代表者名 代表取締役社長 福井 正一 (コード番号 2908 東証1部) [問合せ先] 専務取締役経営管理本部長 奥平 武則 電話 078-303-5921

計 報

弊社名誉会長であり、フジッコ株式会社創業者である山岸 八郎が、去る平成26年8月12日 (火)午後2時11分、急性呼吸不全のため神戸市立医療センター中央市民病院で、享年85(満84歳)にて逝去いたしました。

ここに生前のご厚誼に感謝し謹んでご通知申し上げます。

記

逝 去 者 山岸 八郎(やまぎし はちろう)/フジッコ株式会社創業者

生年月日 1930年(昭和5年)5月23日

出 身 地 兵庫県姫路市

通夜・告別式 近親者のみにて密葬で執り行いました。

(御香典、御供花は御弔電も含め、ご辞退をさせていただきます。)

後日「お別れの会」を執り行う予定ですので、詳細が決定次第お知らせいたします。

※お問い合わせ先:フジッコ株式会社 人事総務部 電話:078-303-5911 (萩原・小田)

山岸 八郎 略歴

1930年	兵庫県姫路市に生まれる
1951年	兵庫師範学校(現、神戸大学発達科学部)卒業
1951年	姫路市公立学校勤務
1960年	株式会社富士昆布(現、フジッコ株式会社)設立
1961年	代表取締役社長 就任
1968年	フジコン食品株式会社 設立
1986 年	フジッコワイナリー株式会社 設立
1989 年	味富士株式会社 設立
1991年	フジッコフーズ株式会社 設立
1995 年	青島富吉高食品有限公司 設立
2004年	代表取締役会長 就任
2013年	取締役退任、名誉会長 就任

■受章歴

2000年11月 勲五等瑞宝章受章